
Η εκλογή 2ης έδρας για τις Παρεμβάσεις στην ΕΕ της ΕΔΟΘ σπάει την
πλειοψηφία ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥΠ (ΠΑΣΚ)

Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις στο Δημόσιο

Ενισχυμένες βγαίνουν οι Παρεμβάσεις από τη
διαδικασία εκλογής της 11μελούς Εκτελεστικής
Επιτροπής της ΕΔΟΘ στις 4/10, καθώς εξασφάλισαν για
πρώτη φορά την εκλογή και 2ης έδρας. Βασικές επιλογές
για τις Παρεμβάσεις ήταν:

· η σταθερή αντιπαράθεση με τις αντιδημοκρατικές πρακτικές, των πραξικοπηματικών και
αντικαταστατικών ενεργειών που σε μια κρίσιμη περίοδο για τα δικαιώματα των εργαζομένων που
δέχονται επίθεση από την αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ, εμποδίζουν την λειτουργία των οργάνων της ΕΔΟΘ
και τη λήψη αποφάσεων με αποκορύφωμα το συνέδριο παρωδία του περασμένου Μάη,

· η απαίτηση για διαφανή διαχείριση των οικονομικών και για να χυθεί άπλετο φως στο σκάνδαλο του
ΟΑΣΘ. Να μπει δηλαδή τέλος στην επιχείρηση συγκάλυψης των ευθυνών των στελεχών ΔΗΣΥΠ και ΔΑΚΕ,
αλλά την απαράδεκτη κίνηση να αναλάβει η ΕΔΟΘ για λογαριασμό τους το κόστος για τα 120.000 ευρώ
περίπου που παράνομα δεν αποδόθηκαν στον ΟΑΣΘ,

· η επιμονή στις ανοιχτές και δημοκρατικές διαδικασίες και η αντίθεση με το κλίμα παρασκηνίου
στους 5 σχεδόν μήνες που η συγκρότηση της ΕΔΟΘ παρέμενε σε εκκρεμότητα.

Παραπέρα, κρίσιμο θέμα για τις Παρεμβάσεις ήταν και παραμένει η συζήτηση για την
συγκρότηση αγωνιστικού πλαισίου διεκδίκησης και πάλης. Για να υπερασπιστούμε τους μισθούς,
τη δουλειά και τα εργασιακά δικαιώματα, την υγεία, την παιδεία και τις δημόσιες υπηρεσίες για την
κοινωνία. Ενάντια στην φτώχεια, την ισοπέδωση των εργασιακών δικαιωμάτων, τον αυταρχισμό και τα
αλλεπάλληλα πλήγματα στις κοινωνικές υπηρεσίες του δημοσίου τομέα από την πολιτική που χαράζουν
κυβέρνηση και ΕΕ.

Μια πολιτική που συνδέεται άμεσα με το γενικευμένο κρατικό αυταρχισμό και την εμπλοκή στο πλαίσιο
των σχεδιασμών ιμπεριαλιστών των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, στο πλαίσιο του πολέμου που ξεκίνησε με την
ρωσική εισβολή στην Ουκρανία. Αυτή η κατεύθυνση επέτρεψε την συμπόρευση με ευρύτερες δυνάμεις και
τη συμμετοχή εκπροσώπου της Αγωνιστικής Συνεργασίας στο ψηφοδέλτιο που κατέθεσαν στο ΓΣ της
ΕΔΟΘ οι Παρεμβάσεις για την εκλογή της ΕΕ.

Όλο το προηγούμενο διάστημα υπήρξε ένα σταθερό και αποτελεσματικό μέτωπο στις
αντιδημοκρατικές πρακτικές των ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥΠ από όλες τις υπόλοιπες παρατάξεις, μαζί με την
απαίτηση για διαφανή οικονομική διαχείριση. Μέτωπο ενάντια στην πραξικοπηματική προσπάθεια να
επιβληθούν τετελεσμένα στην εκλογή προεδρείου του ΓΣ της ΕΔΟΘ, τα παρασκήνια με χαρακτηριστικό
δείγμα την ψήφο στη ΔΗΣΥΠ από τον χώρο της ΔΑΚΕ ώστε να αναδειχτεί 2η δύναμη στην ΕΕ αντί της
ΔΑΣ, την υπονόμευση των διαδικασιών συζήτησης και λήψης αποφάσεων που προβλέπει το καταστατικό.
Η εκλογή της νέας ΕΕ της ΕΔΟΘ στην οποία για πρώτη φορά οι ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥΠ είναι μειοψηφία,
δίνει πλέον νέες δυνατότητες και αναδεικνύονται οι ευθύνες των παρατάξεων που μπορούν να
συγκροτήσουν προεδρείο. Δεν μπορούμε να φανταστούμε ότι θα υπάρξει πισωγύρισμα με την υπερψήφιση
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προεδρείου με ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥΠ. Σε Παρεμβάσεις, ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) και ΕΑΕΚ αντιστοιχεί να συγκροτηθεί
προεδρείο που θα διασφαλίσει την λειτουργία της ΕΔΟΘ, ανοιχτά και δημοκρατικά με βάση το
καταστατικό, αλλά και με οικονομική διαχείριση χωρίς το πέπλο αδιαφάνειας και συγκάλυψης των
προηγούμενων ετών.


